

物业召开一季度经营分析会



5月5日，物业公司召开2018年第一季度经济活动分析会。总结一季度生产经营情况，分析存在的问题，部署下一阶段的生产经营工作。...

展情况、目前工作中存在的问题、二、三、四季度计划及预测以及对本区或物业整体工作的合理化建议等七个方面进行了详细的区域汇报。...



小故事大智慧

【重复】

青年换了许多工作，找神聊抱怨：“我不喜欢重复。”神曰：“佛祖一生，都在重复他在菩提树下的觉悟。人这一生，如用1%力气选择，99%用心重复，每一次都能感受新的力量。...

【差距是怎样炼成的？】

- ①别人休息的时候，你在加班，或多加各种培训；
②别人嘲笑的时候，你在闷声发狠；
③别人想着如何找工作的时候，你在想着如何做得更好；
④别人抱怨的时候，你在思考解决之道；
⑤别人在想着归入哪一行业时，你在寻求专业突破；
⑥每天坚持写专业心得。

学习心得

—翟鸿燊《高品质沟通》观后感



2018年5月13日，集团公司在海天大酒店组织学习。通过观看国学大师翟鸿燊关于《高品质沟通》的视频讲座。...

接着，翟鸿燊说，沟通，不仅仅是教点技巧就会了。一个心胸狭隘的人，讲不出格局大的话。一个没有使命感的人，心中是那样的宁静而富有激情。...

到哪里，哪里的气氛就好。“永远不要做气氛的污染者，永远不要做破场的事”。...

毛求索。一对夫妇2年不到离婚，回忆当初，第一次大吵大闹，居然是牙膏没有挤好。...

游园记

—记集团全体员工游农业园



戊戌年四月十三，风清气日，早上八点半，华源集团全体员工在农业园园区门口集合。在吕主任的主持下，按照从东向西的路线，由资产陈旭旭、张裕、农业郭凤琴的解说以及带领下，分别参观了正在筹备中的名亭酒吧。...

游园第一站是名亭酒吧，名亭酒吧坐落于园区东部，毗邻职工之家，建成后将会是园区的一大亮点。披萨、西点、汉堡、沙拉，还有绝无仅有的五种自酿啤酒！约上三五好友，吹着微风，吸着啤酒，再一起分享一张美味的披萨，聊聊最近的工作与生活，岂不美哉！



游园第二站是“花语田园”，“花语田园”由艺术喷绘围挡掩映，占地一百亩，是园区2017-2018年重点打造的一个精品项目。入目就是巨型雕像“希望”，极具震撼性，大家纷纷发出了惊叹声。...

地之魂，封存着祖先曾经的辉煌，是我们的象征，也是我们的希望！放眼望去，阡陌交通，待到盛夏来临之际，蓝的鼠尾草，粉的荷兰菊，黄的疏花菊将会竞相绽放；红的番茄，绿的青椒、紫的茄子、白的香瓜等等二十余种蔬菜将会挂满枝头；还有五谷杂粮静默生长着，花海区还特别为游客准备了休息区、饮料区以及照片打印区，到时携亲友，徜徉于花海，拍一张美好的照片纪念这个夏天，亲手采摘一篮沾满露水的瓜果蔬菜，教孩子认一认五谷到底是长什么样子，寓教于乐，度过一个完美的夏天！



游园第三站是群雕艺术园，位于园区西部，整个景区囊括了爱情长湖、印心湖以及雕塑区和草坪广场。从断桥款款走进景区，入目辽阔，极具西方特色的白色雕像，憨态可掬的十二生肖便跃入眼前，沿着蜿蜒的石板路漫步，骄傲的孔雀，悠然自得的大象一家，不期然遇到自己的生肖动物，就是一种惊喜。同



向而望的情侣头像雕塑给人以亲密温馨的感觉，心在一起，目之所及便是坦途；巨大的鱼尾狮向北而立，口吐清泉，阳光下闪烁的彩虹，喷涌出的是辉煌灿烂的明天；东西两座美人鱼雕像，流畅完美的身姿，让人不由自主沉醉在这神奇的造物下，静静守护着这一方水土的安乐祥和。群雕艺术园既展现了华源国际化的一面，也象征着华源人拼搏奋进的精神。



五月是一个忙碌的月份，而最忙碌的是幼儿园的每个孩子。为什么忙碌呢，是因为一年一度的六一儿童节要到了。每年的六一儿童节都会庆祝。一般庆祝的方式便是让孩子们展示出来。...

每年的五月老师们就会选择适合自己班的孩子们的舞蹈。然后就会进入到紧张的排练当中。孩子们也特别的喜欢跳舞，每天孩子们跳的特别起劲儿。...



师看着孩子们因为不想跳舞而做出来的举动觉得很无奈，只能耐心教。当孩子们穿上表演服的那天孩子们的状态就会前所未有的好。孩子们展现出精彩的节目的时候，这个月的辛苦也值得了。当大家都在欢庆祝儿童节的时候，又有几个人知道六一儿童节的来历呢？国际儿童节的设立，和发生在二战期间一次屠杀——利迪策惨案有关。1942年6月10日，德国法西斯枪杀了捷克利迪策村16岁以上的男性公民140余人和全部婴儿，并把妇女和90名儿童押往集中营。村里的房舍、建筑物均被烧毁，好端端的一个村庄就这样被德国法西斯给毁了。第二次世界大战结束后，世界各地经济萧条，成千上万的工人失业，过着饥寒交迫的生活。儿童的处境更糟，有的得了传染病，一批批地死去；有的则被迫当童工，受尽折磨，生活和生命得不到保障。为了悼念利迪策惨案和全世界所有在战争中死难的儿童，反对虐杀和毒害儿童，以及保障儿童权利，1949年11月，国际民主妇女联合会于在莫斯科举行理事会议。各国代表愤怒地揭露了帝国主义分子和各国反动派残杀、毒害儿童的罪行。为了保障世界各国儿童的生存权、保健权和受教育权，为了改善儿童的生活。会议决定以



每年的6月1日为国际儿童节。作为一个政治象征，六一儿童节渗透的意识形态其实相当浓厚。建国初期，国内文艺思想理论基本延续了毛泽东1942年《在延安文艺座谈会上的讲话》的艺术指导方针，即“文艺是从属于政治的，但又反过来给予伟大的影响于政治”。在政治为先的风气下，符合当时要求的理想儿童形象就是符合社会主义宣传需求的儿童形象；作为祖国的花朵和七八点钟的太阳，幸福的表情、整洁的衣服、热情开朗、有求知欲，成为新社会儿童的完美理想。儿童节并非仅仅是社会主义运动的产物。在1949年之前，中国就有了儿童节。1931年，由孔祥熙发起建立的中华慈幼协济会提议将4月4日定为儿童节；同年中华民国行政院在《纪念日及节日实施办法》第五条中正式规定4月4日为儿童节。...

说着儿童节由来，并不是要让大家在以后的儿童节里去沉重，而是希望大家在和自己的孩子一同欢度节日的时候，也能想起在几十年前那些因为人类无休止战争所牺牲的孩子们。也能想起在当今的世界上，仍有许多儿童生活在枪林弹雨和贫困饥饿之中，他们的童年也应该是欢笑中度过。最后衷心的祝福全天下的小伙伴们儿童节快乐，也祝愿华源博苑幼儿园六一圆满成功！



发出通告，废除旧的“四四”儿童节，准备庆祝第一个六一儿童节。

说儿童节由来，并不是要让大家在以后的儿童节里去沉重，而是希望大家在和自己的孩子一同欢度节日的时候，也能想起在几十年前那些因为人类无休止战争所牺牲的孩子们。也能想起在当今的世界上，仍有许多儿童生活在枪林弹雨和贫困饥饿之中，他们的童年也应该是欢笑中度过。



企业学习之韵

梁启超曾告诉我们：“未尽责任最苦，尽责最乐”。学习是我们的责任，也是我们为自己的将来而努力，学习虽苦但能从学习中得快乐，乐趣。那么我相信世上的快乐莫过于这种苦中得来的快乐了！虽然我们处于社会大学，但华源集团依旧在为我们提供学习平台，让我们可以增长知识，开阔视野。下面我就以下四个议题的学习谈一下自己的心得体会。...

自觉遵守宪法。因为宪法是我国的根本大法，是实现全国各族人民利益的根本法律保证，是党和全国人民意志的集中体现。2018年4月10日，习近平出席海南博鳌论坛2018年开幕式并发表题为《开放共创繁荣，创新引领未来》的主旨演讲，演讲从中国人民实行改革开放40年来取得成就开始，40年来，中国人民与时俱进，一往无前，充分显示了中国人民力量，在对外开放中展现大国担当。...

和政府的形象。建设美丽乡村，建设宜居环境，让人获得真正的幸福感，这是时代的召唤，人民的期盼。这一切都离不开党中央的坚强领导，离不开改革开放的伟大动力，也有赖于风清气正的政治生态。从真正内涵上把社会主义核心价值观作为自己的精神脊梁，维护公平正义，促进社会和谐，促进经济发展。当前环境，风清气正，内外和谐，美好的时代在向我们招手。沉舟侧畔千帆过，病树前头万木春。顺着当下时代的步伐，作为华源的一份子，唯有百舸争流，水立潮头，才不负华源对我们的召唤和赋予我们的使命。

拥有专业的技能从培训开始

2018年5月29日，为了提升客户服务水平和专业技能，华之华快捷宾馆下午三时，组织员工在房间内进行一次技能实操培训。此次培训，有理论实操，从工作车的摆放，从工作车的摆放，从工作车的摆放，从工作车的摆放。...



每一次培训都有新的收获，我们还需要不断的跟进，在日常工作中发现问题能够及时沟通，及时解决，这样才能更好的服务于每一位顾客。华之华快捷宾馆我如初升的太阳，正散发着灿烂的光和热，我们将用饱满的热情，迎接新的挑战。全体员工用热忱温暖荆州大地，用干净优雅的环境迎接八方宾客的到来。您身边的家，全体员工热忱欢迎您！